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Výzva veřejnosti

Město Hostinné zveřejňuje záměr na 
změnu územního plánu a vyzývá veřej-
nost k podávání podnětů a připomínek na 
případnou změnu, či doplnění.

Podněty ke změně územního plánu 
shromažďuje odbor investic a majetku 
města Hostinné a budou sloužit jako pod-
klad pro rozhodnutí Zastupitelstva města 
Hostinné o schválení, či zamítnutí reali-
zace změny územního plánu.

Žádosti o změnu, či doplnění územního 
plánu podávejte na adresu města Hos-
tinné, Náměstí č. p. 69, 543 71 Hostinné 
nejpozději do 30. září 2009.   

Vladimír Junek
místostarosta města Hostinné

Oznámení nájemníkům 
městských bytů

Na fi nančním odboru MěÚ Hostinné si 
mohou nájemníci vyzvednout Oznáme-
ní o jednostranném zvýšení nájemného 
dle zákona 150/2009 Sb. v termínu do 
15.09.2009.

Zvýšení platné od 01. 01. 2010 se týká 
nájemníků s původně regulovaným 
nájmem (netýká se nájemníků Domu s 
pečovatelskou službou).

Z jednání Rady města Hostinné
Stručný výpis z usnesení Rady města 

Hostinné č. 51:

- RM schvaluje dodatek smlouvy o pronájmu 
sportovní haly s Městskou správou Hostinné 
s.r.o. 

- RM schvaluje vítěze zakázky na stavební 
práce „Labská cyklotrasa č. 24“ zodpovídá 
vedoucí odboru investic a majetku města.
Termín: do 20. 08.2009

- RM schvaluje vyzvat fi rmy za účelem 
vypracování cenové nabídky na zhotovení 
projektu „Bezpečné město“, jehož obsahem 
bude realizace „Městského kamerového 
dohlížecího systému v Hostinném“.

- RM schvaluje uzavření smlouvy s manželi 
L. Šírem a E. Šírovou na části poz. p. č. 610/1 
a s p. J. Prošvicem na části poz. p. č. 610/1. 

- RM schvaluje s vlastníky domu č.p. 9 se st. 
p. č. 9, domu č. p. 10 se st. p. č. 10, domu č. 
p. 12 se st. p. č. 12, domu č. p. 15 se st. p. č. 
17, domu č. p. 16 na st. p. č. 20, st. p. č. 20, 
domu č. p. 18 na st. p. č. 24, st. p. č. 24, domu 
č. p. 22 se st. p. č. 28, domu č. p. 66 se st. p. 
č. 106, domu č. p. 64 se st. p. č. 104, domu 
č. p. 63 se st. p. č. 101 v kat. území Hostinné 
uzavření smlouvy o bezplatném zřízení práv 
odpovídajících věcným břemenům v právu 
města Hostinné na předmětných pozemcích v 
podloubí domů umístit dlažbu, užívat chod-
ník, uložit podzemní vedení kabelové televi-
ze a v podloubí domů umístit a provozovat 
veřejné osvětlení. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru na proná-
jem nebytových prostor s využitím pro rychlé 
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občerstvení v objektu kina č. p. 139.       

- RM schvaluje jednostranné zvýšení nájemného z bytů dle 
Sdělení Ministerstva pro místní rozvoj č. 180/2009 vycházející 
ze zákona č. 107/2006 Sb..

- RM souhlasí s uzavřením smlouvy na byt v Domě s pečova-
telskou službou v Hostinném s paní Mgr. M. Rejlovou a s paní 
M. Kalenskou. 

- RM zamítá žádost pana Ing. M. Mireho o umístění do DPS 
Hostinné.

- RM schvaluje jako nejvhodnější nabídku podanou ve výzvě 
na „Ekonomicko administrativní dohled projektu františkánský 
klášter Hostinné“, sdružením Regional Development Agency.

Kalendář  města Hostinné
          na rok 2010

V nadcházejícím roce 2010 vstupuje město 
Hostinné do období, kdy si společně připomene-
me významné výročí 750 let od jeho založení. Přesná datace 
založení města je v případě Hostinného problematická, protože 
zakládací listina není dochována. Rovněž tak první dochovaná 
písemná zmínka o městě v souvislosti s vysvěcením místního 
kostela v knize konceptů královských listin zvané „Formel-
buch“, kde je Hostinné uvedeno jako „ de Arnow“, není datová-
na. Zápis vztahující se k našemu městu byl odborníky datován 
do období mezi roky 1265-1270. Vznik kolonizačních měst, 
mezi které Hostinné bezesporu patří, trval po řadu let, a pro-
to vzhledem k výše uvedeným skutečnostem můžeme právem 
předpokládat, že naše město se ve své prvotní formě začalo rodit 
někdy kolem roku 1260. Tuto skutečnost dokazují i archeolo-
gické nálezy z 2. poloviny 13. století objevené při výkopech v 
historickém jádru našeho města v roce 1973. 

Město Hostinné si proto, počínaje rokem 2010, bude něko-
lik let připomínat 750 let od období, kdy se na území dnešní-
ho města usadili první kolonizátoři a začali postupně budovat 
město, kterým v průběhu staletí prošlo mnoho cizích vojsk,  
přežilo řadu požárů, povodní a jiných přírodních katastrof, ale 
také zažilo rozkvět, úspěchy, průmyslový rozmach a návštěvy 
významných osobností. Hostinné je město s bohatou historií a 
mnoha cennými kulturními památkami, na které můžeme být po 
právu hrdi. U příležitosti nadcházejících 750. narozenin města 
Hostinné byl pro rok 2010 zhotoven pamětní nástěnný měsíční 
kalendář v omezeném počtu 500 ks. Kalendář obsahuje celkem 

8 historických a 4 současné fotografi e města. Mezi historickými 
snímky jsou i dvě nejstarší fotografi e Hostinného z roku 1868 
pocházející od fotografa Josefa Lorenze z Kuksu. Kalendář je 
možné zakoupit pouze v informačním centru na podloubí u rad-
niční věže za cenu 80,- Kč. Neváhejte! 

Tomáš Anděl, kronikář města

Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Tak tohle se mi líbí, takhle by to mohlo být pořád,“ mručí 
si spokojeně pod vousy obr Pekař a tváří se jako kocour, který 
si lebedí na sluníčku. „Tenhle měsíc se nám opravdu vyvedl, 
počasí je přesně podle mého gusta, dole pod námi je klid, jen 
občas si tam některý projíždějící cyklista pochutnává na zmrz-
lině tak hlasitě, že mě probudí při odpolední siestě,“ mžourá 
do sluníčka obr Pekař a jeho výraz opravdu naznačuje stav 
vrcholné blaženosti, jen krůček od nirvány. „No, naproti sice 
trochu ťukají do kamene, protože pokládají dlažbu pod podlou-
bím, ale to bude brzy hotovo, a tak děti, které si budou chtít 
koupit do školy sešity, už budou chodit po novém,“ přidává se 
po dlouhém kolegově monologu do diskuse i obr Řezník. „Ba, 
ba,“ souhlasí Pekař, „nový školní rok je před námi, prázdniny 
za námi. Ale že se ty letošní docela povedly, co říkáte kolego!“ 
„Ale jistě, že se povedly!“ nadšeně souhlasí Řezník, „příroda 
nás sice trochu vystrašila těmi svými přívaly, ale nakonec se 
umoudřila a na Porciunkuli nám nadělila krásné počasí, jaké tu 
už dlouho nebylo.“ „Inu máte pravdu, Řeznickej, o porciunku-
lové půlnoci jsem se sice trochu bál, abych nedostal nějakou tou 
rachejtlí pod brnění, ale nestalo se, a tak mohu směle prohlásit: 
léto budiž pochváleno!“ „Léto budiž pochváleno!“ zahalekal i 
obr Řezník a spolu s kolem Pekařem se opět oddali nádhernému 
letnímu zahálení…

Odposlechl V. Junek

WWW.SEDESATKA.CZ 
- INTERNETOVÝ PROSTOR PRO SENIORY

Dne 1. 8. 2009 zahájil provoz 
významný neziskový internetový 
projekt pro seniory v České repub-
lice. Na adrese www.sedesatka.cz je 
umístěn informačně-zábavní systém 

s desítkami stránek, vnitřně členěný na čtrnáct krajů, sedmde-
sát šest okresů a dvě oblasti. Internetový projekt Šedesátka.cz 
umožňuje seniorům zapojit se při tvorbě jeho obsahu, každý 
návštěvník může nejen číst, ale také přispívat, přímo psát své 
články nebo posílat redakci to, co jej zaujalo.
„Společnost v Česku spojuje seniorský věk s pasivitou, ode-
vzdaností, od seniorů již nic neočekává. Přitom právě ve zralém 
věku může člověk nabídnout životní zkušenosti a určitý nadhled. 
Cílem projektu Šedesátka.cz je vytvořit českým seniorům pro-
stor k vzájemnému sdílení, vyjádření názorů, prostor k vytvá-
ření komunity. Dát jim zkrátka do ruky symbolický mikrofon“ 
vysvětluje Jan Vojvodík, šéfredaktor webu Šedesátka.cz. 
Internetový projekt www.sedesatka.cz přizpůsobil seniorům i 
grafi cké a technické řešení webu. Návštěvník se po webu pohy-
buje jednoduchým způsobem, pomocí velkoplošných tlačítek a 
namísto obvyklých ilustračních fotografi í používá web originál-
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ní autorské kresby. Jejich počet bude postupně narůstat, má jich 
být až několik desítek.
„Regionální charakter projektu vytváří prostor i pro města a 
obce, které mohou bezplatně zveřejňovat zajímavosti ze své his-
torie i současnosti, mohou zvát k návštěvě. Jejich obyvatelé zase 
najdou na jednom místě nejrůznější informace, zpravodajství, 
rozhovory, zajímavosti, křížovky, recepty, tipy a rady. Návštěv-
ník, který má dost času, se může pohodlně projít celou republi-
kou, zastavit se třeba v každém kraji nebo okrese a podívat se, 
jak Šedesátka.cz žije u sousedů“ dodává šéfredaktor webu Jan 
Vojvodík.

Navštivte www.sedesatka.cz. Třeba se budete rádi vracet.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ 
HOSTINNÉ POŘÁDÁ 

POSLEDNÍ POCHOD ROKU 2009

33. ROČNÍK PODZIMNÍ PŘÍRODOU
Datum: sobota 26. 9. 2009
Start: od 7.00 hod. do 10.00 hod. v Restauraci u Bicana
Cíl: do 18.00 hod. v Restauraci u Bicana
Trasy: pěší - 14 km, 24 km, 32 km
            cyklotrasy - 30 km až 70 km
Dětská trasa - start v 9.00 hod na Kateřině, cíl: Kateřina
Na okruhu dlouhém cca 2 km bude hodně atrakcí pro malé 
děti i dospělé. Pro děti koně, velbloudi a různé prolézačky a 
další překvapení. A pro dospělé skvělé jídlo a pití. Doprava 
libovolná. Vlak, auto, kolo atd.
Trasy jsou vedeny nádherným krajem. Povedou přes Pecku, 
Zvičinu, Těšnovskou přehradu a Kateřinu, kde bude také 
hlavní kontrola pro všechny trasy. Účastníci pochodu mají 
možnost strávit pobyt v malebné podzimní přírodě. Mapky 
a popisy tras budou na startu. Doporučujeme mapu Podkr-
konoší. Na všechny účastníky Pochodu podzimní přírodou 
se těší KČT Hostinné. Informace: pan Josef Jasenský, 
tel. 731 441 564                                                        za KČT Jan Zmeškal

Pronajmu dlouhodobě 
byt 1+3 v Hostinném.

Tel.: 724 665 272

Dobrá zpráva pro děti, 
které mají rády knihy

...od září bude zahájen čtenářský kroužek KNIHOMOL. 
Přihlásit se do něj mohou děti všech věkových kategorií. 
Kroužek seznámí děti s novými knihami, upozorní je na 
nové tituly, budeme si v něm hodně povídat o tom, co děti 
četly nebo co je zajímá, a hlavně budeme předčítat. Ne vždy 
se sejdeme v knihovně, ale čekají nás i výlety za zajíma-
vostmi v okolí. 

Něco pro inspiraci  na
začátek školního roku

KAUFMANN-HUBER, Gertrud
  Děti potřebují rituály 
KIBBY, Amanda
  Nešikovné dítě 
MATĚJČEK, Zdeněk
  Škola rodičů 
MATĚJČEK, Zdeněk
  Po dobrém, nebo po zlém?  
O výchovných odměnách a trestech.  

MORRISH, Ronald G. (Ronald Graham) 
  12 klíčů k důsledné výchově 
LANIADO, Nessia
  Děti a peníze 
GRAY, John
  Muži jsou z Marsu ženy z Venuše a 
  děti jsou z Nebe 
Zásady pozitivního rodičovství... 

DELAROCHE, Patrick
  Rodiče, nebojte se říkat ne 
ELMANOVÁ, Olga
  Kniha pro dobré rodiče aneb nejlepší 
  hobby - výchova vlastního dítěte 
ŘÍČAN, Pavel
  Krotíme obrazovku
Jak vést děti k rozumnému užívání médií. 

han. 19. 8. 2009

Vojta Kotek, Valérie Zawadská,

        Klára Jandová/Jana Stryková, Richard Trs an

KINO HOSTINNÉ 
Sobota 18. zá í 2009 

 od 19:30 hod.   P 

P edprodej v Informa ním centru Hostinné!
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Pohledy do historie města Hostinné - VI.

Historie továrny na výrobu 
papírového zboží fi rmy 

Karel Miška v Hostinném - I.

Nejvyšší české hory Krkonoše s velkým bohatstvím lesů a 
silnými prameny vod vytvářely odpradávna ideální podmínky 
potřebné pro výrobu papíru. V Podkrkonoší, podél horních toků 
řek Úpy a Labe, vznikaly první továrny na výrobu papíru již od 
počátku 17. století.  

V Hostinném byla první papírna založena v budově bývalého 
zámku v roce 1835. Jejími zakladateli byli známí podnikatelé v 
oblasti výroby papíru z Vrchlabí bratři Gustav a Wilhelm Kies-
lingové. Papírna se do dějin města zapsala jako Labský mlýn. 
Druhá papírna v Hostinném byla založena na východním okraji 
města na tzv. Michaelově poli v roce 1849. Jejím zakladatelem 
byl Julius Eichmann. Díky vysoké produkci nejrůznějších druhů 
papíru z těchto dvou zdejších továren mohlo přímo v Hostinném 
vzniknout koncem 19. století hned několik vedlejších podniků 
zabývajících se zpracováním papírenského zboží. Nejvýznam-
nějším z nich byla fi rma Karel Miška - Hostinné, Nádražní ulice 
č. p. 380.

Karel Miška se narodil 3. září roku 1867 v Míčově u Čáslavi. 
Pocházel ze staré židovské rodiny. Jeho otcem byl Josef Miška 
a matkou Terezie, rozená Beckmannová. Otec Miška byl zkuše-
ným obchodníkem a syn Karel po něm obchodnické umění zdě-
dil. Do Hostinného se Karel Miška přiženil. Sňatkem s Josefi -
nou, rozenou Korefovou, v roce 1887 vyženil dům s obchodem. 
Kupecký krám z počátku vedla jeho manželka, ale postupem 
času se do obchodování zapojil i mladý Miška. Zde také při-
šel na nápad, jak si sám vyrábět sáčky z papíru zakoupeného 
v Eichmannově papírně. Později začal archy papíru kroutit do 
kornoutů, které plnil bonbóny a jiným drobným zbožím. Tak 
vznikla výroba tzv. „špiček“. Mladý podnikatel začal snít o 
vlastní malé výrobně obalového zboží. Psal se rok 1888 a Miška 
k domu, kde rodina měla obchod a byty, nechal přistavět objekt, 
v jehož přízemí zřídil první provozovnu. Ta sestávala hned z 
několika místností. První z nich byla místnost s řezačkou, na 
které se řezaly potřebné formáty sáčků. Další sloužila jako 
balírna hotového zboží a byla vybavena balicím lisem. V dal-
ší místnosti probíhal výdej materiálu a zpětný odběr hotových 
výrobků. Vlastní výroba sáčků byla totiž zpočátku prováděna 

podomácku. 
Dělnice si vyzvedávaly 

potřebný materiál ve fi rmě, 
doma provedly práci a hoto-
vé výrobky přinášely zpět do 
fi rmy. Platba za práci byla 
prováděna formou zpětného 
odkupu hotových sáčků. I 
přesto, že počátky fi rmy byly 
velmi skromné, počet domá-
cích dělnic neustále narůstal. 
Karel Miška své výrobky už 
zdaleka nenabízel jen němec-
kým obchodníkům v Hostin-
ném, ale začal čile obchodo-
vat i s českým vnitrozemím. 

O jeho obchodním talentu svědčí i skutečnost o aktuální potřebě 
změny jména. Při uzavírání obchodu s Čechy používal jména 
Karel Miška. Pokud však obchodoval s Němci, byl vždy pode-
psán jako Carl Mischka. Obě jména se vyskytují i na jeho fi rem-
ních reklamách, které byly vydávány vždy v obou jazycích. 

V roce 1890 byla fi rma Karel Miška zapsána do obchodního 
rejstříku. Od tohoto roku došlo k velkému rozvoji fi rmy a s tím 
i rozšíření nabídky výrobků. Zvětšily se výrobní prostory a bylo 
přijato mnoho nových zaměstnanců. V roce 1904 Miška přikou-
pil hned vedle fi rmy stojící bývalou Kornovu kovárnu, a získal 
tak další prostor pro rozvoj svého podnikání. Následně na to 
byly zakoupeny nové stroje na lepení. V roce 1908 se výroba 
rozšířila i o tiskové stroje pro knihtisk, stroje na výrobu lékáren-
ských sáčků a drobnou kartonáž. Karel Miška se snažil rychle 
využít i poptávky obchodníků s potravinami po obalech se svým 
vlastním fi remním přítiskem. Rychle proto rozšířil výrobu a při-
koupil do tiskárny ofsetový stroj a stroj pro kamenotisk. Sou-
časně s nimi zakoupil i stroj na výrobu poštovních obálek. 

Po vzniku samostatné Československé republiky v roce 1918 
a urovnání česko - německých vztahů na jaře roku 1919 došlo 
k další expanzi výroby a zpracování papíru. Karlu Miškovi se v 
Hostinném začínají objevovat první konkurenční fi rmy jako J. 
Nettel, Š. Vinš, A. Hofmann, J. Frišman, bratři Munzarové a dal-
ší. Žádná z konkurenčních fi rem však nikdy nedosáhla Miškova 
věhlasu. Miška nezahálel a v letech 1919 - 1921 rozšířil výrobní 
prostory do konečné podoby. Současně s tím zavedl i výrobu 
moderních obálek s okénkem, módní brašny, kloboukové sáčky, 
sáčky na kávu z různých druhů papíru, kelímky na sádlo, perga-
menové sáčky, skládaný i kotoučkový toaletní papír, obaly na 
žiletky atd. Nabídka obálek byla rozšířena o obálky s vložkou 
či vnitřním tiskem. Obchodní sáčky byly potiskovány novou 
technikou, tzv. “anilinovým tiskem“, kdy se papír z kotoučů na 
sáčky potiskoval a lepil současně. 

V roce 1934 továrna vyhořela. Poškozeny byly zejména stro-
je v 1. a 2. poschodí provozu. Miška byl dobře pojištěn, a tak 
bylo zničené zařízení v krátké době nahrazeno novým a ještě 
výkonnějším. Jedna ze zaměstnankyň dokonce po požáru vypo-
věděla, že Miška stál před továrnou, koukal na oheň a říkal: 
„Nechte to hořet, budou za to nové stroje.“ Požár tak prakticky 
pomohl k modernizaci výroby. Brzy po požáru už fi rma včetně 
poboček opět zaměstnávala více jak 500 dělníků a 100 úředníků 
a agentů. Měsíční plat kvalifi kovaného tiskaře byl v polovině 
30. let 20. století kolem 1.000,- Kč. Továrna počítala s výrobní 
kapacitou 500-600 vagonů ročně. Pro pohodlnější odběry zboží 
byly pro zákazníky zřízeny tovární sklady v Praze, Brně, Liber-
ci, Jablonci n. N., Karlových Varech, Boskovicích, Prostějově, 
Chomutově, Vejprtech, Ružomberoku a Žilině. Filiálka závodu 
byla zřízena v Bratislavě. Svým zbožím Karel Miška zásoboval 
nejen celou republiku, ale vyvážel jej i do Holandska a Anglie.   

Karel Miška se vždy snažil držet chod celé fi rmy pevně a sám 

Karel Miška (1867 - 1943)
Foto z roku 1937

Areál fi rmy Karel Miška v Hostinném, tzv. přední Germanka
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ve svých rukou. Přesto však vzhledem k přibývajícímu věku a 
k narůstající výrobě uznal, že na všechno nestačí, a tak v roce 
1935 přijal do podniku na post prokuristy svého vzdáleného 
příbuzného JUDr. Korefa. Prokurista Koref byl podobně jako 
Miška židovského vyznání. Byl ženat, ale bezdětný. Bydlel na 
náměstí, kde obýval celé jedno patro domu č. p. 41. JUDr. Koref 
se v provoze objevil jen málokdy a o ekonomiku závodu se sta-
ral jen ze své kanceláře. V září 1938 utekl i se svoji manželkou 
z Hostinného do zahraničí, a tím si zachránil život. Po válce se 
usadil v Izraeli.   

V době největšího rozkvětu továrny, tj. ve 30. letech 20. stole-
tí, byl již Karel Miška starším pánem zavalitější postavy. Mluvil 
stejně dobře česky jako německy. Při sčítání obyvatel 1. pro-
since 1930 se přihlásil k německé národnosti. V klopě svého 
kabátu či saka vždy nosíval nějakou kytku a voněl zvláštním 
parfémem. Po provozu chodil s holí, tzv. špacírkou, pomalými 
až loudavými kroky. Hůlku používal nejen jako pomůcku při 
chůzi, ale i jako ukazovátko, když se někde na zemi povalovaly 
papíry nebo špinavé a vadné obálky. Někdy jí i hrozil na vrátni-
ci na opozdilce. Pečlivě sledoval, aby stroje byly včas spuštěny. 
Jakmile zpozoroval, že se některý ze strojů nerozjíždí, už stál 
u něho a ptal se, v čem je příčina zpoždění. Nevadilo mu, když  
některý ze seřizovačů zrovna nic nedělal. Znamenalo to totiž, že 
je vše v pořádku a všechny stroje běží. Pokud se však údržbář 
nedostavil ke stroji do pěti minut od nahlášení závady, pak si 
na něj Miška počkal, a nebo si dokonce pro něj osobně došel 
do dílny, a to si pak vyslechl své. Nikdy si neodpustil svou tra-
diční poznámku, že: „Jde o jeho poslední kalhoty“. Všem svým 
zaměstnancům Miška zásadně tykal. Muže oslovoval křestními 
jmény a ženám říkal děvče, starším pak paní. Na svůj věk měl 
velmi dobrou paměť. Přestože továrník Miška seděl na každé 
koruně a všeobecně se o něm říkalo, že je to lakomec, tak dvakrát 
do roka se v něm hnula lidskost. Poprvé to bylo před Vánocemi, 
kdy svým zaměstnancům vyplácel vánoční přídavek. Výše část-
ky byla stanovena vždy individuálně po dohodě s mistrem pod-
le množství a jakosti odvedené práce a také podle délky doby 
zaměstnání. Druhou akcí bylo každoroční uspořádání tzv. „Miš-
kova bálu“ v městské tělocvičně v parku. Každý zaměstnanec 
fi rmy obdržel pozvánku, na základě které si mohl vyzvednout 
pro sebe a jednoho rodinného příslušníka volnou vstupenku. 
Součástí vstupenky byl i konzumační lístek na večeři a dvě piva 
nebo dvě deci vína. Ples byl většinou spojen s vepřovými hody a 
byl jakousi odměnou zaměstnancům za jejich práci. 

Reklamní stánek fi rmy Miška 
na papírenském veletrhu v roce 1933

Koncem 30. let začal Karel Miška pociťovat blížící se nebez-
pečí narůstajícího fašismu v Hostinném. Byl si však dobře 
vědom toho, že se nemůže nijak bránit. Nečinně přihlížel čin-
nosti Henleinovy strany v jeho závodě, a dokonce i tisku vlaje-
ček s hákovým křížem na jeho vlastních tiskařských strojích. 
Při vojenské prohlídce továrny byly dokonce v provoze nale-
zeny zbraně a protistátní letáky, což bylo Miškovi vyčítáno. V 
roce 1938 byl Karel Miška donucen předat vedení továrny do 
německých rukou a opustit Hostinné. V červenci roku 1939 pod 
velkým tlakem podepsal kupní smlouvu na celý podnik ve pro-
spěch Bernarda Germanna. 
         Dokončení příště

Tomáš Anděl, kronikář města 

Reklama fi rmy Karel Miška 

KINO HOSTINNÉ UVÁDÍ
2. 9. středa v 17.00 hod.!!! 
 DOBA LEDOVÁ - ÚSVIT DINOSAURŮ
Vstupné: 70,- Kč.

4. 9. pátek v 19.00 hod.
 BABIČKA
Vstupné: 70,- Kč.

9. 9. středa v 19.00 hod.
 PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY
Vstupné: 70,- Kč.

11. 9. pátek v 19.00 hod.
 JMÉNEM KRÁLE 
Vstupné: 70,- Kč.

16. 9. středa v 19.00 hod.
 OPERACE DUNAJ
Vstupné: 70,- Kč.

23. 9. středa od 17.00 hod.!!!
 HANNAH MONTANA 
Vstupné: 70,- Kč.

25. 9. pátek od 19.00 hod.
 T.M.A.
Vstupné: 70,- Kč.

30. 9. středa od 17.00 hod.!!!
 HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE
Vstupné: 70,- Kč.

PROVOZNÍ DOBA
 Pondělí    13 - 17
 Úterý  9 - 12      13 - 17
 Středa    13 - 17
 Čtvrtek  ZAVŘENO
 Pátek  9 - 12      13 - 17
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V měsíci září oslaví svá životní jubilea:
Zálišová Marie, Tichá Miluška, Vařeková Anna, Trejbal Zdeněk, 
Šimůnková Vlasta, Ságner Luboš, Fišer Václav, Drábiková 
Frieda, Gallová Libuše, Brádler Jan, Nosek František, Plecháč 

Jiří, Čermáková Drahoslava, Janúšek Jaromír

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví,
 dostatek životního elánu a optimismu a ještě 

hodně spokojených a šťastných let 
v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 8. 2009. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
05. a 06. 9.2009 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 692 636
12. a 13. 9.2009 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 421 135
19. a 20. 9.2009 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135
26. a 27. 9.2009 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č.p. 129, Lánov 499 432 298
        28. 9. 2009 MUDr. Petra Jansová NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

S p o l e č e n s k á  k r o n i k a

Narozeni
Soumarová Nikola

Medlík Lukáš

Pokorná Adéla

Kokoška Ondřej 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

3. 7.-30. 10. 9-17 Galerie antického umění Řecké divadlo - naučná výstava, kostýmy zapůjčilo Národní divadlo v Praze 25/50,- 
13. 7.-31. 10.  Galerie antického umění Starověký Řím - výstava zabývající se historií Říma 25/50,- 
5. 9. 10.00 Městský park u sokolovny O Štít města Hostinného + ŽIBR - trad. soutěž v požár. sportu s koncertem, občers. zajištěno zdarma 

7. 9. 13-16 sraz u rybníčků Závody na kolečkových bruslích pro malé i velké - Nezapomeňte si brusle a ochr. pomůcky!   

7. 9.-31. 10.  Informační centrum V mém nebi musí být kočky - výstava fotografi í Evy Francové zdarma 
12. 9. 19.00 Městský Hotel Dorinka Patrola - již pomalu tradiční country večer  zdarma 
15. 9. 14.30 DDM Turnaj v šachu a dámě pro žáky ZŠ 20,-  
16. 9. 9-12 Mateřské centrum Zahájení činnosti MC 20,-  
18. 9. 19.30 Kino Motýli - div. lovestory plná humoru, hr.: V. Kotek, V. Zawadská, K. Jandová / J. Stryková aj. 220/250 

18. 9.-27. 11. 20.30 Národní dům Taneční kurz pro manželské páry a přátelské dvojice - přihlášky v infor. centru 1100,- 
18. 9. 19-21.30 Národní dům Zahájení tanečního kurzu 20,-  
19. 9. 9.30-16.00 DDM Osadníci z Katanu - kvalifi kace MČR pro všechny věkové kategorie 30,-  
22. 9. 10-14 sraz v parku Tradiční běh do vrchu, Zátopkova desítka   
25. 9. 19-21.30 Národní dům Druhá lekce tanečního kurzu 20,-  
26. 9. 7-10 Restarace U Bicana Podzimní přírodou Podkrkonoším - 33. ročník pochodu; pěší 2, 14, 24, 32; cyklo 30- 70 km    

29. 9. 9.30-12.00 sraz v parku Překážková dráha pro předškoláky – závody na odstrkovadle   
30. 9. 9.00-12.00 Mateřské centrum Soutěže pro nejmenší v MC 20,-  
30. 9. 18.00 DDM Zahajovací schůze externistů   

A K C E  V  H O S T I N N É M
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